Вот некоторые фрагменты нового романа « Воры и Лохи».
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…Оглядись и увидишь: Россия окончательно превратилась в колонию содомической Москвы.

А в прошлом двадцатом веке в сельском городке  Китаевске  хорошо жилось тем, кто                ни на какие коврижки не променяет степного, чистого воздуха, бесчисленных синих озер и цветущих под окнами домов розовых мальв да бордовых георгин на городские собачьи скверы. 
Зимой на стеклах окон расцветали букетами снега и льды очень полезные в похмелье, когда упадешь в них то одной щекой, то второй.  Зимой сельские горожане шли  на подледную рыбу, а летом -- выезжали в степь  на шашлыки или, как любил произнести кавказский грека Иван Хара, "на щащлыки" - с ударением на «ы». Красноглазый Грека был одним из главных воротил в торговле житом и метил в депутаты, то - есть хотел стать всенародно избранным людьми городка Китаевска и выражать интересы своих будущих доверителей словами и телом.  Тело его смотрелось, как пыльный мешок с житом. Русская журналистка Наташа, которую он «танцевал», звала Греку глупым пингвином с ударением на первую "и". Ему нравились птицы пингвины. А с русскими  он окончательно не разобрался, считая русских уходящим народом, но тайно обижался на то, что Наташа зовет его "чуркой". 

Ведь изволь Грека - и она будет по утрам наводить палубный глянец его вставную челюсть. Захочет грека - и она прекратит чувствовать свой змейский язык потому, что этот язык у нее вырвут прямо изо рта, где он привык перекатывать пустые слова. Для самоутверждения Грека иногда делал глазки некоторым смешливым Наташиным подругам - девкам, намекая, что он не прочь в зубах перенести свою кредитную карточку к ногам новой избранницы. Девки закладывали Греку Наташе. И, когда они вместе смеялись над ним на Наташиной кухне, то Грека легко прикидывался безъязыким дураком  - он тоже смеялся с ними, как не имеющий души. 

            Звали его Иваном Георгиевичем. Он был в том возрасте, когда удача сходить по - большому, становится истинным счастьем живого существа. Даже русский поэт -юноша Пушкин, вскользь, но со знанием дела писал об этом. Иван Георгиевич знал Пушкина выборочно: « Татьяна, я с кроват нэ встану…» - например.

Он плохонько говорил по-русски, но хорошо понимал – так удобней. Еще лучше понимал он внеземной язык цифр, поскольку они  были арабскими и одинаковыми для всех калькуляторов земного шара. Он вырос в причерноморской греческой колонии, где говорили на смешенье языков, и нужды ему не было. Русским, похоже, нравилось, если какой то ни будь иноземец - очаровашка начинает гугукать, как преступник, который валяет дурака на дознании. Для их удовольствия грека называл самолет паровозом, а  вместо «она» говорил «он». И наоборот. Это не составляло труда.

–Почему я «он»-то? - смеялась Наташа. - Я – она!

- Кито? - озирался нуворишка с притворным страхом и  напролом льстил:  - Нэ-эт! Ти  -- он, ти чальвэк с болщой букви! 

Королева жалела бедного богатого ландскнехта. Она поглаживала розовой ладонью его пыльные от седины волосы. 

- Твоя седина не от мук. Она от муки…- сказала королева однажды. – У тебя волосы в муке… 

Как Хемингуэй,  она записывала каждую ловкую  фразу на столовой бумажной салфетке. 

Русские, вероятно, принимали  иноземцев за человекообразных. Раньше вот арапчат заводили. Они любили показывать диковину  друзьям. И допоказывались до чеченских зинданов.

А Марья упражнялась в тестах:

- Ваня, давай сделаем с тобой интервью на радио, а? Вот ты, например, решил удрать в какую-нибудь страну, например, тюльпанов, Ваня. В Голландию. Вынул  ты, Ваня, авторучку, пришел в посольство, заполнил анкеты, а тебе говорят: «Извините, но вы не голландец! Это наши луковицы и тюльпаны – тоже наши. Мы сами их нюхать будем! А вы – домой, киш-миш нюхать…». Как ты, Вано, сюда к нам-то попал?

- На паровозье прыехала…Я – гражданынка Расыи… Но зачэм  на забор бэли краска пысать: «- Уходы, Грэка!»

- На забор писать нехорошо. Кто же это писает белой краской? Наверное,

это не краска, а мука! У нас тут лишней муки много. Но опять же: какие у нас в Китаевске заборы?…. Так себе….Заборишки….Тын да прясло…Просто такие вот господа, как ты, купили все газеты и не дают русским людям высказаться. Вот они и пишут на заборах. Пока из них чучела не набили… Ты, Ваня, пиндос?

- Нэт, нэт! – пугался  Грека. - Пиндосы - это балаклавские грэки… Я – кавказэц…

- «Кавказэц» – это порода собак, - резала эротическая богиня. – Кстати, ваш Михаил Саакашвили – брат-близнец Димы Рогозина. 

- Всэ люди – сестры!

 - А вот где твой брателло Миша Чкония? Не знаешь? Я тебе скажу эксклюзивно: он, душегубец,  мотает срок за похищение двух граждан, которые почему-то оказались покойниками. Почему ты-то, Ваня, на воле?

- Э-эй, Натаща! Ти - шовынист! 
Да, все народы на земле к огорчению Греки делились на нации. Но и продавались все их чиновники, к его горькому удовольствию, хоть и не все чиновники - мерзавцы. Исключения же лишь подтверждают правило. Всем «надо жить» - у каждого на шее семья и начальник лагеря. Грека классически хорошо шел вверх на одних рефлексах. Он не знал, что первое правило колонизаторов – уничтожать капитализм аборигенов в зародыше, но действовал, как дипломированный выпускник Гарварда. 

- Ваня, а в греческом парламенте русские депутаты есть? - спрашивала всегда готовая смеяться, Наташа. 

 - Ест.. В Греции все ест… - грамотно цитировал Грека. Впрочем, в нужной компании он рассказывал о своих еврейских корнях и корешках, и о дальних родственниках, проживающих в Израиле.

 Наташа смеялась до слез:

- Куда тебе в евреи, Ваня? Те-то по-русски стрекочут, как пулеметики! 

Она была, что называется, женщина без комплексов, душа компаний. Чуть удлиненный нос, за который ее еще в детстве прозвали Флюгером, делал ее неотразимой. Грека страстно мычал, глядя на этот нос. Глаза его обволакивались влажным туманом чувств. Наташа могла поскандалить, много курила и пила,  она пела, как птица, и танцевала, как балерина,  она занималась любовью где угодно. Казалось, она не заботилась ни о себе, ни о своей репутации, ни о Греке. Однако, тот был хоть и староват, вороват и тороват, но, похоже, привязался к Наташе. Она запала в его память, как амфора, точенная на древнем гончарном круге, как метафора Теодоракиса, как первая кровь из носу. А на Восьмое марта он перебрал водки и, одержимый пьяной яростью, чуть было не разбил этой «амфоре» лицо. Сам же потом едва не повесился в ее крошечной ванной, оказавшись бессильным перед змейским языком своей дорогой блондинки. После того Наташа выгнала его вон.

Грека в костюме от Бриони  третью ночь жил в своей «Тойоте» под окнами возлюбленной, чтобы показать ей, как он страдает, и как он раскаивается. Под днищем авто стала привычно приночевывать пеструшка-гулена.

 Словом, деньги -  в достатке, страсти - в остатке.
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… Предпринимательство –  понятие  лукавое.

Если дельцов поровну развести по общим камерам, то одна камера будет дружно кричать, что бизнесу нужна мощная правовая база и новые законы, а другая -  неустанно утверждать, что законов и так слишком много. Хороший прокурор и тем, и другим добавит.

Грека  знал простую истину: дешевый хлеб дорого стоит.


Как бы не вертелись русские под жерновами перестройки, а хлебный бизнес в России будет по-прежнему приносить его хозяевам миллионы долларов. Хлебный кус в руках и хлебный вкус во рту сильней кнута, потому и в случае революционных перемен просто вырастут цены на хлеб. А пока большой ошибкой местных властей было ограничивать указами вывоз зерна или  рушить  местные бюджеты, сдерживая рост цен на ковригу хлеба для электората. Губернатор - не Христос, семью хлебами всем ртов не заткнет. Голодные люди станут вырывать у жующих хлеб вместе с их скорбутными зубами. Глупо  и  ограничивать вывоз жита за пределы краев – регионы уже начали завозить дешевое зерно из Казахстана. В двухстах километров – ближайшая граница с этим неведомо откуда явившемся государством со своим государь-баем.

Отборная казахская пшеница, с распаханных славянами целинных земель — самая дешевая  в России. Но зато платить за нее приходится живой валютой и без всяких отсрочек. При этом некоторые поставщики казахстанской пшеницы в Москву, покупают ее на границе с Казахстаном по цене выше тамошней среднерыночной — около девяноста долларов за тонну. Казаху  даже верблюда навьючивать не надо. Грамотный Казах очухался после голощекинского Великого Джута, научился коммерции. Взял китайский калькулятор, загрузил его, загрузил камаз, сел -- и потащил добро из дому. Туда – бабай, обратно – бай. А граница-то нового ханства  с лоскутной Россией - вот она, под Омском. Где Колчак? Нет Колчака. И уже сейчас по северу того ханства разъезжают эмиссары Греки и предлагают Казаху цену выше, чем та, что готова заплатить тамошняя Продкорпорация. 
Седой Грека отуманено смотрит во тьме в ее сторону и гранитно-алмазное слово «граница» в русском звучании чарует его. 

Он знает, что единственная опасность для него — демон демонополизации. Для нищих - она Ангел. Но Ангел уже не снизойдет. Свершилось: «Росхлебопродукт» под видом передачи прав собственности скупил элеваторы по всей России и может, если что, диктовать  цены на муку. Никто не заставит юных мукомолов продавать муку, полученную из дешевого зерна, по ценам ниже рыночных. И растут, как бурьян на пустыре, множатся, как окурки у фабричной бани, итальянские мини-пекарни и уличные пирожковые. И растут состояния косцов бурьяна, который душит хлебные злаки.

… За возможность “крутиться” на зерновом рынке следует солидный “откат” чиновникам в структуры, подконтрольные министру. «...Бедные, бедные крестьяне! Вы, наверное, стали совсем некрасивыми...»Знающие люди рассказывают, что у на счетах сельского министра  в Арабских Эмиратах,  Швейцарии, Чехии и Венгрии, насчитывается до девяноста миллионов зелени. Министр  этот может похвастать виллой, весьма похожей на “Ласточкино гнездо”, но в Испании. Вешать бы надо таких министров на горьких осинах, зажаривать бы в клере в ласточкиных гнездах. А что Грека? Маленький, влюбленный, старый жульман...

У хлебного бизнеса нет границ. Особенно, если твой друг  - директор фирмы «Х-Алт», а отец  друга – мэр города Китаевска, где первые мельницы стояли уже двести лет назад. «Х- Алт» - самый крупный здесь поставщик хлеба. Случилось однажды по весне, что руководителей мелькомбинатов вызвали в мэрию и в добровольно-принудительном порядке попросили брать зерно только у «Х-Алт» и только от ста восьмидесяти уе за тонну. Плевать, что у других поставщиков зерно такого же калибра стоило на  десять  уе дешевле. За уе не отвечаем. А кто откажет мэрии – брось камень в Греку. 

После того случая фирму  стали называть сурово и на немецкий манер: «Хальт»    

А у «Хальта» есть оправдание: зерно мелькомбинатам фирма дает в кредит на пару-тройку недель и по ценам, фиксированным в долларах. От «невозврата» же поставщики застрахованы тем, что за ним стоит китаевский мэр и лично мэрский сын - Прохор Шулепов. Откуда деньги в хлебном бизнесе?  Из банков. В Китаевске «нахлебников» кредитуют  два банка, те, что связаны с мэрией: как "Банк- Z " и « АББА».  

Откуда деньги в этих банках? Из бюджета города. То есть, из кармана горемычных китаевцев. Жалкие эти китаевцы и стараются на зиму побольше капусты нашинковать,  да грибов по банкам разместить не меряно. Поскольку банки у них и мэрии разные, то и капуста их тоже не родня. 


Значит,  любой обвал на хлебном  рынке неизбежно приведет к кризису банки, которые его кредитуют. А банки эти кредитуют их — чем?  Правильно, деньгами городского бюджета, которыми им высочайше позволено управлять. И все пока идет в гору: прибыль, при таком росте цен — сказочная. 

- А обвались-ка неурожай! – говаривал в баньке за бадейкой ячменного пива Прохор Шулепов, голубоглазый гигант, нос которого светился на лице маленькой алой бульбочкой. - Представляете, урожай сократился вдвое! Насколько повысятся цены на хлеб? Вдвое? Если бы! Цены вырастут раз этак в семь - восемь, а то и того лучше. Для ВВП.  А преставившихся от голода лохов считать не будем...

Прохор всю жизнь был трусом и, как все обретшие власть трусы, он хотел выглядеть человеком без нервов.  Он был жадным трусом. Рассказывают, что бывший его друг, одинокий инвалид попросил его купить надувную женщину к своему дню рождения. Прохор купил, но сначала поинтересовался ею сам. Надул школьного товарища. Считай, что изнасиловал и ту, и другого. Инвалид едва не убил его из гранатомета. Постоял за честь женщины. Где теперь тот ветеран двух войн – знает лишь мать сыра земля.
Да Греке-то: что до сих сплетен? Грека знает, что доходы его, грекиной фирмы-поставщика, которой мирволит мэрия, достигают  тридцати и больше баксов с тонны. Что там, выше – этого Греке считать не позволяют пробелы в начальном образовании. Калькулятор зашкаливает. Но Грека скажет другое. Он скажет главное, за чей счет делается этот бизнес. Спроси его на дыбе и он скажет, что за счет американской гуманитарной помощи и будущего поколения русских. Американский хлеб фуражный, с картофельным грибком, почти без клейковины, зато  в кредит и за копейки.  Фуражный хлеб в малых дозах нужен хлебопеку. И если смешать его правильно с едовым -- казахстанским, с алтайским или краснодарским – пальчики оближешь. Но кто же будет мешать правильно. Грека? Грека не будет того делать. Он будет делать деньги. Будущее поколение русских тоже некачественное, но если смешать его с  ребятами с гор… Грека взбодрился. Дыба ему тоже не грозит:  главный прокурор города ходит с ним в баню, а он -  племянник  мэра Шулепова. 

Но рынок не может расти бесконечно... Где-то зреет обвал. И поедут «крыши», и банки девальвируют рублишко. Вот тут у Греки верхнее чутье. И он знает, что нужно «дэлат».    
А пока он выбросил за окно окурок и  отбросил мысли об своих милых манипуляциях, за которые в добрых западных странах сажают на нары, баланду и липкий черный хлеб, который подбросишь к потолку камеры, а он там и остается – прилип, как Грека к Наташе.

«- Вот так вам, сучонкам!» - наливается он силой и спокойствием, затем подмигивает темным окнам Наташиной квартиры, где спит она сама, обняв ангельского облика дочку. Он чувствует себя львом – главой прайда. 

«- Кому вы нужны, кроме Ивана Хары! Пойду, схожу…»

Грека вышагивает из  апартаментов в неглубокую лужу, но успевает начерпать в туфлю черной воды с раскисшим в ней его же собственным окурком. Однако ничто не смущает его львиного величия. Грека  слышит, как  в крови его возгорается. Это возгорается светлое чувство Наташиной спины. Он достает из багажника розы в бутонах, пересекает территорию дворика и входит с этими розами в подъезд засыпного двухэтажного дома, отстроенного плененными немцами на века. 

Настойчивые звонки разбудили Наташу.

- Кто? – спрашивает она из-за запертой двери. – Кто здесь?  

- Твоя жиголо - здэсь, Фыгар-ро - там! – шутит Грека, давая понять, что все происшедшее восьмого марта  уже не должно огорчать голубков Наташу и Ваню. – Ти адынь? У тэбя нэ всэ дома?

- Адынь,  адынь, погоди… - отвечает она и уходит, чтобы вернуться. 

Вернулась, открыла дверь - и в Греку полетели его сумки, его сумочки, подсумки,  несессеры, бумаги и запасные записные книжки. – Чего тебе надобно, старче? Корыта вашего в глаза не видела, брала его уже треснутым, вернула в целости и сохранности… - Она сказала это, запахнула халат и поглядела Греке прямо в глаза. 

– Не щурься, как кот на именинах…Я подам на тебя в суд за умозрительное изнасилование. Знаешь, что такое conceptual rape?  Вот  поезжай в свою гостиницу и готовь бабки.  Да, это грустно, но нам заповедано веселиться… 

Грека знал: Наташа бывает так холодна, что в  зажигалке сгущается газ, когда она держит ее в руках…

Сейчас от ее ночного холода у  Греки заныла искусственная челюсть …

- Нэ буд такым жестокым…- сказал он. – Поглад менья…

- Только утюгом!

Тогда Грека, походя, соврал: 

 – Я отложил поездку в  село Копылиху - ми едэм на Канары…
Она, как золотая рыбка, ничего не ответила. Лишь небрежно вложила запасную искусственную челюсть Греки в его свободную от букета руку:

- Не забывай чистить зубы два раза в день…-  Хвостиком махнула и захлопнула металлическую дверь.

Грека захлопнул рот, сглотнул. Он пошел обратно через двор, освистанный автомобильной сигнализацией. Он  тихо плакал без ожидаемой ласки. Но нет ничего омерзительней плачущего от жалости к самому себе мародера и растлителя…

Своей каменной неприступностью Наташа навела Греку на неожиданную мысль. Он подумал, что когда-нибудь торговать русским хлебом и владеть русской собственностью будут эти русские бабы. Они будут решать – какую кому долю выделить, а не наоборот. Это право русских на их отеческой земле… Греке  возомнилось, что все русские сговорились и своим стоическим безмолвием хитро приближают приход русской власти. 

И она придёт, если всем этим Наташкам не помочь бесследно  вымереть через пару десятков лет. Вместе со своей зыбкой - русским лесом они должны уйти в  черные и безводные пустыни небытия…

« - Поезжай же ты, наконец, в свою гостиницу…» - посигналил и его толстый кишечник. Смятенный, Грека не посмел ослушаться потому, что уже вовсю пускал шептунов.

Влекомый смутными потоками желаний, он поехал в гостиницу. В мощные лучи фар попала пеструха, отбившаяся от насеста,  и, подскакивая в конвульсивных антраша, она бежала до самого выезда на бетонку… 

Грека остановил езду и вышел из салона. Он решил сделать экзотический жест: поймать курицу, привезти ее живьем в гостиничный ресторан и бросить поварятам на кухне с тем, чтобы сотворили сациви.

- Джип…джип… - начал он по-грузински дипломатию с курицей. Та стояла, обиженно нахохлившись в световой дорожке от фар. – Кути -кути – кути… - перешел Грека на ласковый местный. И тут его чем-то крепко приласкали по затылку. Ему показалось, что погасли фары – это погасло его изуродованное сознание. Вот поди, подумай, где ждет твою умную голову кирпич-пережог…
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…- А ты что: стал таким набожным?  - Мы встречаемся взглядами в зеркальце заднего  обзора. – Ты, старый циник?

- Боюсь, что да. Все иное ведет в  тупик… 

Юра лишь пожал плечами.

- Едем к тебе? 

Я посмотрел на часы – восемь утра.

- Включи-ка, Юрчишка, радио. Шалоумова послушаем. Как он тебе?

- Хорошо закашивает под дурачка! После его вещаний, хоть желание повеситься пропадает. Чистый балаган!  Схряпают скоро этого Шалоумова, это твой клиент…

 Ведущий Шалоумов: 

«…Да полноте, люди ли мы? Роскомстат объявил, что только в этом, две тысячи четвертом году за восемь месяцев россиян стало меньше еще на пятьсот четыре  тысячи человек. За полный год «минус» вырастет до семисот-восьмисот тысяч. Представьте: каждый год в стране становится на одну губернию меньше! Их у нас всего  восемьдесят девять, господа. И долго ли такое государство просуществует?  А в это время в России, назло врагам, каждый день вымирает по две деревни… Что нужней государству: дети или покойники? Сегодня я беседую с майором Валерием Клячиным, представляющим наш так называемый убойный отдел. Скажите, Валерий: много ли у нас в Китаевске криминальных смертей? 

Офицер Клячин: - Хм… Бывает, знаете, всякое…Вот в августе сего года, в  Закаменском районе… Сидит в надувной лодке рыбак, знаете,  и рыбачит  в зарослях. Глядь! А он в камышах, знаете… того… колышется…

Шалоумов: - Осетр?!

Офицер Клячин: - Да не-э-э, какой осетр?! Мужик, знаете! Труп! Мужик нас по мобильнику вызывает: так, мол, и так, примите меры!

Шалоумов: - Я думаю наши радиослушатели не совсем поняли, кто вас вызывает: мужик или рыбак?

Офицер Клячин: - Догадайтесь с трех раз! Мы приезжаем. С берега подобраться                   было, знаете, невозможно - непроходимый бурелом. Добрались вертолетом, еле нашли. Скелет вытаскивали часа три, намаялись. 

           Шалоумов: - Скелет?!

Офицер Клячин: - Дак, почему там и клев-то был на ять! Объели его рыбы до самого костного мозга!  Скелет – не скелет, а уже не человек, знаете. Труп оказался бесхозным. Личность установить никак не удается. Мы и объявления давали по телевизору,  и фрагменты сохранившейся одежды, знаете,  показывали – пас! тихо, как на сопках Маньч…Мандж…Понятно, да? А наши судмедэксперты решили сделать из бесхозного скелета наглядное учебное пособие. Что они получают, эти ребята,  за свою нервную работу? А тут… такое, знаете, дело…. Вот неделю они эти кости варили, очищали, полировали!  То-о-о-лько, знаете, изготовили – и вот она приходит гражданка с маникюром. Опознает в умершем своего родственника. По одежде, знаете. Оказалось, покойник числился клиентом психической, знаете, больницы и на одежде у него имелась казенная метка! Так пришлось работу разбирать и хоронить, как нормального покойника, знаете… От, случай, да?
Шалоумов: - Да, случай не для слабонервных. Делаем вывод, что лучше иметь метку на одежде, чем не иметь ее вовсе. Я вас правильно понял, Валерий?

Офицер Клячин: - Не совсем...Знаете, после Чечни все здесь кажется слегка смешным…И это печально…

Шалоумов: - Да, все это было бы смешно, когда бы не было так грустно! Но вот  сегодня в ночь на воскресенье убили старшего лейтенанта Рыбина. Я знал его. Это был чудесный парень, который тоже, как и вы прошел Чечню и остался жив. Сегодня – воскресенье... Вдумайтесь в смысл этого слова, господа! Воскреснет ли капитан милиции Слава Рыбин, улыбку которого долго не забыть ни его сослуживцам, ни тем темным личностям, которых у нас принято называть криминальными? Время пошло. Мне думается, что нет, не воскреснет. Слава в детстве считался умственно отсталым. Общественное мнение полагает, что в правоохранительных органах преобладают таковые. Не мне судить. Но одни из них – романтики, как Слава Рыбин. Другие – берут реванш за свое убогое детство: « - А-а, умники, вот я вам ужо!» Что же есть психиатрическая норма? Фундаментальная невосприимчивость человека к смене властей или его конформистские способности? Вот Слава. Слава был добрым рыцарем, несмотря на то, что сирота. Может быть, что и данная ему в детском доме фамилия  - Рыбин, означает – ничей: ни папин, ни мамин, ни зверушкин, ни норушкин, а – Рыбин. Рыба – в воде, вода – темна. Тут  и вспомнишь русские сказки про доброго Иванушку –дурачка, то-есть, умственно отсталого по определению официальной психиатрической науки...

Офицер Клячин: - Что это вы меня сбиваете? Почему это он был умственно отсталый? У нас, знаете, и поглупее есть! И у вас, как говорится, ешь – не хочу! В детстве – да! – считался! Вы что не знаете что такое совковая психиатрия? Потом паря нагнал и даже, извиняюсь, перегнал некоторых!

Шалоумов: - По факту смерти, да, бесспорно обогнал! Но не оттого ли, что он, как говорят, не брал, не «крышевал»! Ему не страшна была служба собственной безопасности! А «не брать» -  это, признайтесь, редкостное, это ненормальное проявление нравственности в рядах  сотрудников  муниципальной милиции!

Офицер Клячин: - Почему? Ай, да ну вас! А Рябиков покойничек – брал? Нет. А Сухожилин покойничек? Брал? Нет... А...Этот-то как же его... Покойничек тоже...По кличке Последний из мудакан... Почему же вы так?..

Шалоумов: - Как да почему! А вы не трогайте покойничков. Оставьте мертвым – мертвое,  живым – живое, а героям – вечная слава. Да вы посмотрите только на ваших еще живых сержантах –  весь золотой запас  какой-нибудь России наразвес! И навынос! И с косичками, как пацаны,  ходят ваши военнослужащие!.. А вы в почемучки играете!

Офицер Клячин: - Ой, не судите...– ...и того... как же?  Да! Не судите и без судимостей, знаете, помрете!

Шалоумов: - Это так, знаете. Все, знаете, там будем.  Или на помойке, как ваш старлей. Давайте обратимся к обстоятельствам гибели старшего лейтенанта уголовного розыска Вячеслава Рыбина. Итак, неделей раньше он потерял в уличной потасовке два передних и один коренной зуб.  В связи с печальным уходом с театра государственной службы лейтенанта, эти потери  можно расценивать, как неудавшееся покушение... Какова ваша версия убийства?

Офицер Клячин: - Ну, ну, ну, ну! Какой, знаете, театр?! Вы еще скажите: чеченский след! Никакого покушения не было. Чего  же вы хотите? Время такое в городе! Лет пять-семь назад поступало в месяц около сорока мертвяков. А нынче  в два раза больше за неделю! Озверели православные! Крушит друг дружку почем зря, да в грехах каются! К примеру, за последнюю неделю  сентября, например, поступило на семьдесят семь и семь десятых  процента покойника больше, чем на тот же период прошлого, две тысячи третьего года. Внешние факторы смерти разные: на первом месте стоит удушение, на втором  месте - травмы, нанесенные тупыми предметами, а третье, предпоследнее место, делят колото-резаные раны и отравления.  "Огнестрел"  пока отстает. В связи с наплывом криминальных смертей судмедэксперты дежурят по двое. И все равно не успевают. Особенно ночью, знаете, начинается самая та работа. Так старший лейтенант Рыбкин обходил ночью вверенный ему  участок и увидел, что некий мистер Икс...

Шалоумов: - Какие вы ужасы рассказываете! Мистер: кто?

Офицер Клячин: - ...Мистер бомж! Можно предположить, что этот мистер  бомж, роясь в мусорном баке...

Шалоумов:  - Но ведь мусорный бак – не сберегательный банк, хотя слова и однокоренные!.. Чем же была вызвана острая реакция лейтенанта, на  естественное поведение этого нынешнего бомжа  – типичного представителя экстремальной профессии, и, насколько мне стало известно, бывшего учителя физкультуры?..

Офицер Клячин: - Таковым  было отношение старшего лейтенанта Рыбина к несению службы. Вот представьте себя на его месте: вы идете по участку в районе улицы Серостана Царапина и  ясно видите, что некто без постоянного места жительства роется в мусорном баке и складывает добычу не куда-нибудь в пакет, а за пазуху. У вас возникает убийственно правильная мысль: не- спро- ста! Верно?

Шалоумов ( удивленно) : - М-м-м... Мне не совсем понятна ваша логика…

Офицер Клячин:  - А! Логика! А Рыбину, знаете, некогда было мычать! Он не мычал! Он кинул  свое натренированное на тренировках тело на подавление сопротивления бомжа! Теперь уже неживой бомж – бывший учитель физкультуры, как вы верно заметили, оказал ему прямо, знаете- таки, фашистское сопротивление! Об этом можно судить по количеству фонарей и ушибов на фэйсе и торсе Славы Рыбина! Но некто под названием третья сила, некто третий убил их вдвоех вместе! Кто он, этот Фантомас наших дней? Над его разработкой сегодня трудятся лучшие умы нашего районного отдела милиции.  И, будьте  уверены,  мы изобличим и покараем этого козла! У нас это дело – но пасаран! Впредь никому неповадно будет подымать свою волосатую руку, сжатую в кулачище,  на сотрудника нашего подразделения! Запомните! Нас, знаете, не мочат – мы не мочим, а замочат – спуску не дадим! Это я вам говорю!

Шалоумов: - Вы мне-то уж, пожалуйста, не грозите!

Офицер: - А я вам и не грожусь – я предупреждаю наших потенциальных убийц! Пусть они  знают: всех отловим и мало не покажется! А прокурор – добавит! Добавит, я прямо вам скажу! Слово офицера - добавит! Догонит, знаете – и еще наддаст!

Шалоумов: - Несомненно - наддаст! Но мы с вами отвлеклись от главного: как и почему был убит лейтенант Рыбин? Что за бумаги были зажаты в его кулаке?

Офицер: - А вот это вот самое - коммерческая тайна… следствия! Но скажу, что написана была сущая пустяковина, ничегошка: « Дядя Петя, не забудь...» Какой дядя Петя? Что не забудь?..

Шалоумов: - …это и многое другое предстоит выяснить следствию. Так?

Офицер: - Так точно!

Шалоумов: - Однако, из достоверных источников нам стало известно, что Слава Рыбин самостоятельно изучал английский язык. А еще в записке было написано почему-то английскими буквами следующее:

«... Wowa LiliP  -kukla-marionetka v lapax KAGANATA.Kozel-provokator vedychiy baranov na ritualnoe zaklanie. Neyzeli do six por ne yasno? Ili  u Roccii deystvitelno odni PRIDYRKI kak on sam nedavno skazal? Slygi SATANI v CMI podigrivayt emy, ostavlay narody nadezdy. Ona umret poslednei. Voin-Rusich, vocctan! Osvobodi Podinu ot pabctva. ZA VERY, TSARYA I OTEHESTVO! VINTOVKA delaet ictoriy...» А далее по- русски, следующее: «Похоже, что я стал чувствовать свой путь. Это - гать через болото…» Как вы это прокомментируете?

Офицер: - Вы ответите за разглашение нашей служебной информации! Где вы это взяли?!

Шалоумов: -  Мы не выдаем своих информаторов. Вам спасибо за интересную, содержательную беседу. Резюмируя сказанное, стоило бы риторически воскликнуть: когда в стране прекратится бардак? Останавливает понимание того обстоятельства, что в бардаке пора менять бандершу на хозяйку. Итак, многоуважаемые радиослушатели, наше время в эфире истекло. События развиваются столь стремительно, что  вскоре может настать тот момент, когда "уже не будет времени"
. В следующем, вечернем уже  выпуске нашего радиошоу « Китай за углом» мы расскажем о  нападении на предпринимателя Ивана Хару…Послушайте анонс…»

Дикая какофония шляхетского композитора Людославского. На контрасте – невинный голос хорошего мальчика из буржуазной семьи:

«…В кромешной темноте пострадал и коммерсант Иван Хара. Поздно ночью возвращаясь в гостиницу из командировки, он решил заехать в достославный район красных фонарей и взять там в любимые подруги девушку, чтобы ее «оттанцевать…» 

Звучит легкий французский шансон.

Начальник начальника офицера Клячина, слушал эту радиопередачу на даче. Он сразу позвонил начальнику командира и с усталой обреченностью выговорил:

- Что у вас за кадры! Он что, мля, гонит, этот Клячин?! Я ему за такой гнилой базар кипу на хунты порву! Ишь, ты, петух на параше закукарекал!

- Да вы что, товарищ  полковник: Клячина не знаете? Хороший служака, отличный пацан! Две контузии: чего вы хотите, тосики-босики?

- Как разговариваешь?! Ты кто: военнослужащий или бык картонный?

– не сдерживая бешенства, спросил полковник.

- Так точно!

Полковник подумал, что не стоит продолжать тему: на языке шпаны говорила добрая половина рядового, сержантского и офицерского состава милиционеров Китаевска. И он продолжил, стараясь говорить бесстрастно:

 - Он, этот Клячин -  что: с этим Рыбиным за одной партой в спецшколе для контуженных сидели?! А если  портрет услышит его бред? У тебя в кабинете портрет висит? Висит! А у нас так: сегодня он здесь прокукарекал, а через день – по центральным СМИ! Убрать и задвинуть этого майора  за можай, да так, чтобы рот открывал только перед гусями и курями! – Бесстрастно не получалось.  

- Так у него же у Клячина сеструха, трщ полковник -  она самого Прохора любовница, трщ полковник! Вы что: не знали?

- Ах, так! И досье мне на этого …журналиста Шалапутина!

- Шалоумов-в-ва…

- Досье! Только: «так точно» и  «слушаюсь»!

- Слушаюсь! Так точно!– ответил начальник командира и принял распоряжение к исполнению.

Так и не появился в отдаленном приграничном райцентре  Копылиха новый начальник милиции майор Клячин. 

Ни сейчас, ни позже, а пока:

- Вот  так, керя: Славку убили! – посматривает на меня в зеркальце Юра.

- Уже и на помойку выбросили, - подтверждаю я, думая:  « - Вот тебе, Славка, и граната на шее…»

- Да-а, - печально улыбается Юра. – Работа  у него была такая… Государственного человека Славку и – на помойку! 

- Нация первична  - государство вторично. Особенно, когда рядом на помойке…

- Это у ж так! Только ты путаешь понятия: народ и нация…  

- Аксиомы у каждого свои, - говорю я. – Одни идут за них на праведный бой, другие идут изображать бой на театральной сцене… 

- Но вот то, что с твоей работкой с голодухи не вымрешь – это точно! Воронья  у тебя работенка…Помоек хватит! 

- Точно! – снова соглашаюсь я. – А у тебя – шакалья!  

-… Ничего подобного, керя. Все попрошайничают.  Сверхдержава США, кстати,  по самую репицу в долгах у интернационала. А мне импонирует практика Муссолини.  Великий дуче, в общем-то, строил государство на артельных, корпоративных принципах. Или назовем их коллективистскими. Италия была нищей. Она до сих пор небогата. И до сих пор, керя, старшее поколение нищей Италии те времена воспринимает положительно. Кроме, разумеется, войны.  А у нас в России - великие традиции побирушничества! А какой опыт! А какие благоприятные исторические условия! «…Нищие, а особенно юродивые, считались святыми людьми, заступниками перед Богом за наши грехи…» -  почти дословно цитирует он из первой части доклада, который я за него напишу за пятьсот баксов.

- Жаль, жаль, - говорю я. – С такой памятью – и не в шпионах, - и тереблю спящего на заднем сиденье ребенка:

- Алеша, приехали! Пойдем пить чай с халвой! 

- Вас послушаешь – водки захочется! – отвечает Алеша. 

- Вот - он – шпи - он! Я тебе рот зашью, маленький бич, если еще раз услышу про водку, хоть слово! Вот придем, попьем чаю. Потом мы с дядей Юрой уедем, а ты будешь дома читать умную детскую книгу, до тех пор, пока я не вернусь. Понятно?

- Та я ж пошутил, дядя Петро! Все шутят - и я шучу!.. Я видел во сне такую чушь: кошку, похожую на сову!

-Сова - она и есть летучая кошка! – успокоил его Юра. – Никакая это не чушь! А знаешь к чему такой сон?

- Нет. К чему?

- Лифт у Петюхана-то, как всегда, не работает! Прем на пятый этаж своим ходом, а будь у нас крылья!

- Да! – соглашается Алеша. – Крылатые нищие – светлое будущее  России! 

- Ого! – восхитился Кунгурцев. – Это же девиз съезда! Гениальный ребенок! Нет, Петюхан, он точно - твой сын. Алешка, продай девиз!

- Дарю, - скромно отозвался спрос на предложение. – У нас  просто: Царь сказал, народ исполнил…
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Интервью, в котором я дублировал Медынцева, в эфире прозвучало так:

    ШАЛОУМОВ( после позывных): 

- Сегодня в ДК «Котельщик» прошло первое заседание недавно созданной Всесибирской Лиги нищих и юродивых. На заседании обсуждались вопросы структурирования и управления Лиги, программные тезисы, а также идеология Сибирского Царства нищих и юродивых. Перед собравшимися выступили эксперты-академики ПАНИ, помощник министра иностранных дел республики Папуа-Лихсото Мгнамгна Мгномгно Мнгнамгнамгну-мгну-младший, далее - руководитель Центра этнополитических проблем при Краевом Союзе журналистов Мигель Хуанович Корепанов – Суховской, послы и представители  Корпораций нищих из бывших республик СССР. Представители США, Великобритании, Франции, Германии, Китая, Японии, и других – не приехали. Завтра предстоит избрание Царя-Самодержца  Сибирского Царства Нищих. Блестяще звучит, на мой взгляд, простите, на мой слух! И сегодня мы даем в эфир беседу вашего покорного слуги Владислава ШАЛОУМОВА с основным и единственным претендентом на Высочайшее звание Юрием Медынцевым. Пока он – Координатор Всесибирской Лиги нищих и юродивых, членов которой пока еще не развешивают на фонарных стобах и деревьях, как делали это в средневековой старой, доброй Англии. Сегодня мы нарушаем нашу традицию прямого эфира и даем беседу в записи.

ШАЛОУМОВ: - Итак, мой первый вопрос к Юрию Медынцеву. Скажите нам, Юрий, в чем суть создания столь необычной, я сказал бы даже, экзотической общественной организации?  

Я- МЕДЫНЦЕВ: - Я призываю ко всенародному юродствовованию. Я объявляю всех нищих своими подданными. Теперь вам понятна суть создания Лиги нищих и юродивых, которая впоследствии станет партией? 

ШАЛОУМОВ: - Не совсем. Вы говорите в стиле Жириновского. Ну, положим, призываете…Мне вот, лично, все эти призывы глубоко…э…э… чужды. Давайте по порядку, Юрий. Вы создаете некую социальную систему? Партию? Государство в государстве? Каковы предпосылки к созданию Лиги? Что это такое?

Я- МЕДЫНЦЕВ: - Жириновский – сын юриста. А я – сын фронтовика. Теперь о предпосылках. Откройте глаза, сходите на улицу, поговорите с людьми – они вам сообщат все предпосылки. Только имейте терпение. Но я начну с общеизвестного: право и нравственность являются двумя краеугольными камнями любого общества. На двух этих краеугольных, повторяю, камнях и зиждется устойчивость любой социальной системы. Наш режим отмел эти понятия, как подсолнечную лузгу от деревенской завалинки. И девяносто процентов населения оказались ни-щи-ми. С моей точки зрения либералы, которые терзают все эти годы Россию, являются ее палачами в буквальном смысле слова...

ШАЛОУМОВ: - Э…м-м…э-э… Оставим в покое политику, Юрий. У нас не политический клуб, имейте это ввиду. Хорошо?
Я- МЕДЫНЦЕВ: - Ну, да. Мы, нищий народ, по-вашему, экзотика. Вот и понятие «бомж» стало определять тип веселого, чудного неудачника. Кто сделал человека, которому эта земля принадлежит по праву первородства, лицом без определенного места жительства? А в нынешней России  только официально признанных нищими аборигенов– шестнадцать миллионов. Как вам эта цифирь? И эти люди, повторяю: лю-ди! -  уже никогда не  социализируются. Плюс бомжи, бездомные дети, проститутки. Есть такая сегодня где-либо новая партия, члены которой насчитывали бы шестнадцать миллионов? Нет.

ШАЛОУМОВ: - Простите, простите!  А дети – они что: тоже могут быть членами вашей…э…э…корпорации?

Я-МЕДЫНЦЕВ: - Дети – члены нашего народа. Сегодня утром один маленький принц-нищий из Казахстана предложил нам девиз: «Крылатые нищие – светлое будущее России!» В стране, увязшей в непролазном нищенстве - займы у ростовщиков, обслуживание внешнего долга и так далее – в такой стране быть нищим - значит быть, как все. Мы, образованные люди, первыми честно признали себя нищими, оформили это юридически. Скулить от жалости к себе и жевать общечеловеческие сопли нам недосуг. В перспективе – мы самая массовая, поистине народная партия России. Только общенародная партия может вывести традиционное общество из тупика. Да, вы правы: нельзя сейчас просто призывать к протесту в рамках классовой борьбы за отчуждение в свою пользу подачки от нынешних паразитов. Нужно иметь программу положительного обустройства жизни на началах социальной справедливости, отвечающую тем ценностям, тем представлениям о жизни, которые всегда разделял русский народ. И программа наша должна быть рассчитана на реализацию, пусть и частичную, начиная прямо с сегодняшнего момента, еще при нынешней антинародной власти. Кровь миллионов погибших наших сограждан на ее руках! Формы протеста приобретают размах и вариативность. Важно то, что люди почувствовали бессилие власти, и стали решать свои проблемы, все чаще обходя ее. Если без эмоций оценить возможности вертикали и горизонтали, то перевес постепенно набирают последние. Второе «если»: если вертикаль власти не будет мощным хребтом государства, а ждать этого наивно, то фрагментация ускорится, и вслед за развалом государства начнется распад жизненных установок каждого человека. Что будет происходить в этом случае, даже трудно представить. При дальнейшем распаде начнется формирование групп людей, которые будут пробовать жить самостоятельно, без финансовой подпитки извне, без регламентированных условий труда и отдыха, без оглядки на конституционные нормы и так далее. А это вполне возможный вариант развития событий, и о нем надо думать уже сейчас. И не надо говорить, что это невозможно сейчас. Это возможно. Русские люди всегда были свободными людьми, а не рабами. А выход из рабства один – большая и азартная народная игра! Да, нас в нее втянули. Да, полтора десятилетия мы имеем дело с «наперсточниками» от власти. Но мы уходим из- под ее контроля. Занятие, я вам скажу, очень и очень продуктивное.
ШАЛОУМОВ: - Круто! То есть, вы предлагаете всем прикинуться дураками и дурашками?!

Я -МЕДЫНЦЕВ: - Православный человек избегает называть «дураком» кого бы-то ни было. Я - человек верующий, я верю, что есть земная юдоль, а есть небесная, есть небесный судия, он справедлив и неподкупен. Юродивый и дурак – понятия далеко не родственные, господин Шалопаев…простите, Шало…путин, да?

ШАЛОУМОВ: - Шалоумов, господин Бездымцев, простите, как: Бездомцев?

Я -МЕДЫНЦЕВ: - Вот видите? Мы с вами оба мгновенно прикинулись дураками. Юродивым же не прикинешься, это от Бога.

ШАЛОУМОВ: - Надеюсь, что мы немного развлекли наших радиослушателей. Итак, просмотрев программные документы Лиги, я понял, что с финансами в Лиге все в ажуре. Ваша общая казна, так называемый «общак» - два миллиарда долларов. Еще я понял, что в перспективе вы отмените внутри Лиги хождение государственных денег и перейдете на внутрисистемные деньги. Помните ли вы, что случилось в Камбодже, когда полпотовцы решили отменить деньги, отменить товарно-денежные отношения? 

Я -МЕДЫНЦЕВ: - Камбодже – камбоджино. Как живут они – ляx или турок, сакс или гот, негроид или японец – мне плевать на ниx с простреленного дирижабля времен империалистической войны и собачьего лая  Антанты! Мы – всего-навсего общественное движение и к властям предержащим не имеем никакого отношения. Не в нашей власти отмена денег или их реформа. Но садится же рубль на одном гектаре с долларом! Им не тесно. Найдется место и для наших денежных знаков. Мы отнимем у государства огромный кусок подвижного, нефиксированного пространства, в котором наши внутрисистемные деньги, будут иметь хождение!

ШАЛОУМОВ: - Какое-то виртуальное государство получается!

Я - МЕДЫНЦЕВ: - Вы близки к истине. Еще в советские годы я изобрел для себя такую идеологию: я — суверенное государство из одного человека. Почему бы нам это государство не расширить? А вам, господин Шалоумов, я предлагаю пока не поздно вступить в Лигу. Нам нужны умные люди.

ШАЛОУМОВ: - Одна-а-ако! Но я не нищ!

Я -МЕДЫНЦЕВ: - И каков же ваш счет в банке, позвольте уж вас спросить?

ШАЛОУМОВ: - Какой уж  там счет!

Я -МЕДЫНЦЕВ: - Вы – наш, вы - нищий!

ШАЛОУМОВ: - У меня все есть, мне всего хватает, благодарю. Наше время в эфире, к сожалению, истекает праведной кровью. Мозолистые наши языки устали. Завтра слушайте мой репортаж с этого фантастического съезда, который, судя по интернетовским форумам, вызвал огромный интерес общественности всей страны к происходящему в нашем славном Китаевске. Коллективно вступить в Лигу изъявляют свою добрую волю многочисленные общественные организации страны. 

Я - МЕДЫНЦЕВ: - Это еще цветочки, компот из ягод – впереди!

ШАЛОУМОВ: - Верю. Ну, что ж! Мне остается поблагодарить нашего гостя - будущего, надеемся,  Его Высочество Государя Всех Нищих Юрия Первого. Всем, кто желает ознакомиться со структурой Лиги глубже, я рекомендую звонить по телефону сорок - сорок семь- девять. Завершая беседу, хочется сказать, что инстинкт жизни, умноженный на пока достаточную образованность людей и коллективную врожденную солидарность, может породить самые неожиданные формы существования. Если предположить, что точка «'невозврата» уже пройдена и процесс  распада естественно ускоряется, то социологам, психологам, политологам и многим другим пролетариям гуманитарного спецназа надо уже сейчас чесать репу и прорабатывать версии, инверсии и, следовательно, контр-версии  такого ожидаемого будущего. Да здравствует, дарованная нам либерастами, свобода слова! Ее не расклевать соглашателям, конформистам, дуракам, голосами которых полнится священный радиоэфир. И почему-то мне вспомнились сегодня красивые слова умного дяди Ницше. Он сказал так:  "Я отдал бы все счастье Запада за манер русских быть печальными"…  До новых встреч на эфирной свалке, господа!»

До того Коська рассказал мне приблизительно следующее:

«Когда я ехал сюда, мне хотелось изменить внешность. Но глупо думать, что достаточно изменить внешность, чтобы тебя не узнавали те, кто для этого призван на службу чувством долга или романтикой сыскных будней, или стремлением к тайной власти над людьми. Лысину покрой театральным клеем и нахлобучь на нее красивый парик – это красиво. Сбрей до синь-синевы усы, которые почти два десятилетия ублажали дамские взоры. Цвет глаз измени  оптическими линзами. Купи дорогую трость с кинжалом в рукояти – она привлекает к себе и отвлекает от тебя внимание людей. Оно и без того рассеяно, разодрано, развеяно в прах  зрелищем сноса Отечества.  Заведи две-три привычки, необычных в глаза новых приятелей. Пей, например, пиво только вместе с кефиром или молоком. Эта отвратительная привычка запоминается. Публично кури марихуану, а водки не пей. Вместо марихуаны забивай в косяк чуточку нюхательного табаку «золотая рыбка». Или под видом кокаина втягивай в ноздрю измельченный стрептоцид.  Да, противно естеству по вкусу и по цвету, но помни: тюремная пища и тюремный воздух куда как отвратительней. Засветись пару раз на панели с девушками очень нелегкого поведения.  И ты прослывешь благонадежным, то есть безопасным для власти.

Но нет, брат. Главное, изменить бытовые привычки, а это нелегко. Это полностью невозможно, следовательно, гаси их на фоне экзотическом – прослыви неприятным чудаком, рыцарем без страха и укропа.

И последнее. Забудь, что миром правит ревнивый  Мамона. 
Откажись от тоски по тем, кого считал друзьями,  вождями и героями. Не рассуждай о грешных и праведных.  Это поправит смятение души, которое заставляет писателя уединяться от людей, чтобы уйти в свои неземные раздумья. 

-А нам с тобой, - сказал он мне, - этих раздумий хватает. За дело, керя!   
И это наше интервью со сладострастным вниманием слушали опричные люди в местном отделении ФСБ. ..»
� (Откр. 10:6).   





